
Informácie o používaní súborov cookie

1. Prevádzkovateľ údajov

Awebová stránka dostupná na internetovej adrese

Spoločnosť s ručením obmedzeným MOGYI Commercial

Skrátený názov: MOGYI s.r.o.
IČO: 03-09-110186
Daňové identifikačné číslo: 10411030-2-03
Sídlo: Maďarsko, Baja 6500, ulica Napraforgó 1.
Miesto: Maďarsko, 6500 Baja, ulica Napraforgó 1.
E-mailová adresa:info@mogyi.hu
Webová stránka:https://mogyi.com/sk 
  
(ďalej len: Prevádzkovateľ údajov).

Oznamujeme  vám,  žehttps://mogyi.com/sk Na  zlepšenie  kvality  služieb  našej 
webovej  stránky  (ďalej  len  webová  stránka),  na  uľahčenie  používania  webovej 
stránky a s vaším súhlasom na analýzu návštev používame takzvané „súbory cookie“. 
Nižšie si môžete prečítať všeobecné informácie o súboroch cookie a následne o 
spracovaní údajov, ktoré súbory cookie prevádzkujú na našej webovej stránke.

2. O súboroch cookie všeobecne

2.1. Čo sú súbory cookie?

Súbor cookie je  malá  sada údajov (variabilný obsah,  alfanumerický informačný 
balík), ktorú server webovej stránky, ktorú prezeráte, odošle do vášho zariadenia. 
Súbor cookie je uložený v prehliadači vášho počítača, telefónu alebo tabletu a neskôr 
ho môže prečítať  odosielajúci  server.  Súbor  cookie  nemôže prečítať  žiadna iná 
webová stránka okrem tej,  ktorá ho umiestnila.  Súbory cookie nás  informujú o 
zvykoch návštevníkov webovej stránky. Súbory cookie sa dajú použiť na rôzne 
účely; napríklad na meranie počtu návštevníkov webovej stránky alebo na uľahčenie 
prehliadania zapamätaním si predtým otvorených stránok v rámci webovej stránky. 
Žiadny súbor cookie neobsahuje žiadne osobné údaje, ktoré by priamo umožnili 
komukoľvek vás kontaktovať e-mailom, telefonicky alebo tradičnou poštou. Súbory 
cookie  samy  o  sebe  nedokážu  identifikovať  používateľa,  sú  vhodné  iba  na 
rozpoznanie zariadenia návštevníka. Ak si neželáte súhlasiť s používaním súborov 
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cookie na tejto webovej stránke, môžete si nastaviť webový prehliadač tak, aby vás 
upozorňoval na umiestnenie súborov cookie alebo aby ich umiestneniu zabránil.

Funkcie podobné súborom cookie môžu byť implementované aj nástrojmi, ktoré 
nemožno považovať za súbory cookie v zmysle IT, pretože len čiastočne spĺňajú 
vyššie uvedený popis. Z hľadiska ochrany údajov a správy údajov však pri používaní 
takýchto nástrojov musia byť dodržiavané pravidlá platné pre súbory cookie, takže 
pojem „súbory cookie“ uvedený v tomto dokumente by mal zahŕňať aj takéto ďalšie 
nástroje.

 

2.2. Ako môžete ovládať fungovanie súborov cookie?

Súbory cookie ukladáme do zariadenia, ktoré používate na návštevu našej webovej 
stránky  (váš  počítač,  telefón  alebo  tablet).  O  tom  vás  budeme  informovať  vo 
vyskakovacom okne,  keď začnete  prehliadať  našu  webovú  stránku,  po  načítaní 
hlavnej stránky.

Na umiestnenie súborov cookie, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie funkčnosti a 
pohodlného používania našej  webovej stránky,  nepotrebujeme váš súhlas.Okrem 
identifikácie vášho zariadenia a použitia na anonymnú analýzu návštev,značkaNa 
používanie  súborov  cookie,  ktoré  slúžia  na  zhromažďovanie  údajov  na  účely 
reklamy,  potrebujeme  váš  súhlas.  O  váš  súhlas  žiadame  vo  vyššie  uvedenom 
kontextovom okne.  Toto  okno  môžete  kedykoľvek  vyvolať  kliknutím  na  nápis 
„Nastavenia súborov cookie“ v dolnej časti stránky a svoj súhlas s jednotlivými 
zhromažďovaním údajov môžete neskôr zmeniť.

Bez ohľadu na vyššie uvedené možnosti nastavenia, ktoré poskytujeme, si môžete v 
nastaveniach internetového prehliadača vždy zvoliť zakázanie a odstránenie súborov 
cookie. Upozorňujeme však, že bez použitia „nevyhnutných/funkčných“ súborov 
cookie nebudete mať prístup k mnohým funkciám, ktoré uľahčujú prehliadanie, a 
niektoré z našich služieb nemusia fungovať správne.

 

2.3. Správa nastavení súborov cookie v prehliadačoch

Nastavenia  súborov  cookie  môžete  zmeniť  v  kontextovom  okne  alebo 
prostredníctvom prehliadača. Používanie súborov cookie môžete zakázať aktiváciou 
nastavenia vo vašom prehliadači, ktoré vám umožňuje odmietnuť ukladanie všetkých 
alebo určitých súborov cookie. Tieto nastavenia sú zvyčajne dostupné v ponuke 
„nastavenia“ alebo „predvoľby“ vášho prehliadača. Viac informácií o tom nájdete na 
nasledujúcich odkazoch:

Chrome:https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu

https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu


Firefox:https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-informacio-amelyet-weboldalak-
tarolnak-szami?redirectlocale=en-US&redirectslug=Súbory cookie

Microsoft Edge: navštívtehttps://support.microsoft.comstránku a do vyhľadávacieho 
poľa zadajte „súbory cookie“.

Safari:  návštevahttps://support.apple.com/hu-hustránku a  do vyhľadávača  zadajte 
slovo „súbory cookie“.

Opera:http://help.opera.com/Windows/10.50/hu/cookies.html

2.4. Typy súborov cookie

Súbory cookie môžu byť dočasné, relačné alebo trvalé a rozlišujeme medzi súbormi 
cookie  prvej  strany (interné)  a  súbormi  cookie  tretích  strán (externé).  Nižšie  si 
môžete prečítať, čo tieto pojmy znamenajú, aby ste lepšie pochopili súbory cookie, 
ktoré používame, a prečo ich používame.

2.5. Súbory cookie platné počas prehliadania

Súbory cookie relácie nám umožňujú rozpoznať vás, keď navštívite našu webovú 
stránku, a zapamätať si všetky zmeny alebo výbery, ktoré vykonáte pri prechádzaní 
medzi stránkami v rámci webovej stránky. Tieto súbory cookie vám umožňujú rýchlo 
a jednoducho prechádzať mnohými stránkami webovej stránky a späť bez toho, aby 
ste sa museli identifikovať alebo opakovať proces na každej navštívenej stránke. 
Tieto  súbory  cookie  sa  automaticky  vymažú  z  vášho  zariadenia  po  dokončení 
prehliadania stránky alebo po zatvorení prehliadača, najneskôr však do niekoľkých 
hodín.

 

2.6. Trvalé súbory cookie

Trvalé súbory cookie sú súbory cookie, ktoré zostávajú „trvalé“ vo vašom zariadení 
po určitú dobu (ich doba platnosti je definovaná v dňoch, týždňoch, mesiacoch alebo 
rokoch)  po  ukončení  relácie  prehliadania,  čím  umožňujú  používateľomna 
zapamätanie si vašich preferencií alebo akcií počas následných návštev webovej 
stránky (napr. ich aplikácia môže tiež ukladať údaje zadané do formulára na danej 
stránke).  PlatnosťUložené  súbory  cookie  sa  ukladajú  vo  vašom  zariadení  do 
uplynutia  stanoveného  času,  ale  môžete  ich  vymazať  pred  uplynutím  vopred 
definovaných časových limitov.
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2.7. Súbory cookie od prevádzkovateľa webovej stránky

Súbory cookie pochádzajúce zo servera webovej stránky, ktorú si prezeráte. V tomto 
prípade ide o funkčné a pohodlné súbory cookie pochádzajúce zo servera, na ktorom 
sa  nachádza  webová  stránka  prevádzkovaná  prevádzkovateľom  údajov,  ktorej 
všeobecné vlastnosti a fungovanie boli podrobne opísané vyššie. Ide o IP adresu 
vášho  zariadenia.Zaznamenáva  sa  adresa,  stránky  navštívené  počas  používania 
webovej  stránky  a  prípadne  (podľa  vášho  uváženia)  aj  zadané  údaje.  To  vám 
umožňuje  vyhnúť sa  pravidelnému opakovaniu procesov pri  používaní  webovej 
stránky – pri otváraní novej stránky alebo pri návrate po opustení webovej stránky – 
otvorením tých istých stránok alebo – podľa vášho uváženia – opätovným zadávaním 
údajov.

Tieto súbory cookie sú takzvané súbory cookie relácie, čo znamená, že sú platné 
počas trvania vašej relácie prehliadania. To znamená, že keď niekto začne prehliadať 
webovú stránku, súbor cookie sa aktivuje a potom trvá maximálne niekoľko hodín po 
poslednej aktivite používateľa alebo vyprší, keď stránku opustí.

 

2.8. Súbory cookie tretích strán

Súbory cookie tretích strán nepochádzajú od prevádzkovateľa údajov ani od servera, 
na ktorom sa nachádza webová stránka. Tieto súbory cookie ukladá aj váš počítač, 
telefón alebo tablet, keď navštívite stránku, ako je popísané nižšie.

2.8.1. Analýza návštev

Súbory  cookie  spoločností  Google  Ireland  Ltd.  a  GitHub  B.V.  (Sourcebuster) 
pomáhajú monitorovať stránku a poskytujú informácie o tom, ako sa stránka používa 
(napríklad počet návštevníkov stránky, zobrazené stránky, krajina návštevníkov – 
odkiaľ používateľ prehliada stránku –, odkiaľ používateľ „prichádza“ – z ktorej inej 
webovej stránky, použitý prehliadač, operačný systém, poskytovateľ internetových 
služieb a rozlíšenie aktuálne používaného monitora, čas prehliadania stránky, kedy 
používateľ stránku opustil). Tieto informácie používame na vytváranie štatistík a 
ďalšie vylepšovanie stránky.

Analýza návštevy s nastaveniami, ktoré používame, sama o sebe vedie k anonymným 
štatistickým údajom, na základe ktorých nie je možné identifikovať vaše zariadenie 
(a  vás).  Poskytovateľ  analytických  súborov  cookie,  Google  Ireland  Ltd.  alebo 
GitHub B.V. (Sourcebuster), však môže byť potenciálne schopný identifikovať vaše 
zariadenie a vás na základe údajov zhromaždených o vás s ohľadom na ďalšie služby, 
ktoré vám priamo poskytujú, alebo pri používaní iných služieb ako sú naše. To platí 



napríklad v prípade, ak navštívite našu webovú stránku v tom istom prehliadači, v 
ktorom ste súčasne prihlásení pomocou svojho účtu Google. Ani v tomto prípade 
však nemôžeme identifikovať vás ani vaše zariadenie.

K údajom zhromaždeným týmto spôsobom majú preto prístup aj spoločnosti Google 
Ireland Ltd. (Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Írsko) a GitHub B.V. (Prins 
Bernhardplein  200,  Amsterdam  1097JB,  Holandsko)  a  spoločnosti  Google 
aZdrojový kritizátorvlastníkom a prevádzkovateľom jeho majetku.

Viac  informácií  o  vyššie  uvedenom  nájdete  na  nasledujúcich  stránkach  vyššie 
uvedených poskytovateľov služieb:

Googlehttps://marketingplatform.google.com/about/analytics/, alebo

GitHub B.V. (Sourcebuster)https://github.com/.

3. Naša správa údajov týkajúca sa súborov cookie a protokolových súborov 
používaných na našej webovej stránke

3.1. Rozsah spracovania údajov je: všetci používatelia, ktorí navštevujú webovú 
stránku.

3.2. Právny základ pre spracovanie údajov: pokiaľ ide o spracovanie údajov, ktoré 
je technicky nevyhnutné na poskytovanie služby, zákon CVIII z roku 2001 o 
službách  elektronického  obchodu  a  niektorých  otázkach  súvisiacich  so 
službami informačnej spoločnosti (ďalej len: Ekertv.) § 13/A (3) oprávňuje 
prevádzkovateľa  na  spracovanie  údajov  potrebných  na  riadne  fungovanie 
webovej stránky. Tieto údaje sa spracovávajú pomocou protokolových súborov 
a určitých súborov cookie. Viac informácií o protokolových súboroch nájdete v 
kapitole 4 a nižšie vás budeme informovať o súboroch cookie, ktoré patria do 
tejto kategórie.

V súlade s vyššie uvedeným je právnym základom pre spracovanie týchto 
údajov oprávnený záujem prevádzkovateľa podľa článku 6 ods. 1 písm. f) 
GDPR.

Spracovávame  iba  údaje,  ktoré  sú  nevyhnutné  pre  užívateľsky  prívetivé 
fungovanie webovej stránky a spracovávame ich iba po dobu nevyhnutnú na 
tento účel. Ide o technické údaje (napr. IP adresa, typ použitého prehliadača a 
rozlíšenie obrazovky), ktoré sú potrebné pre príjemné zobrazenie webových 
stránok  a  pre  zamýšľané  a  pohodlné  používanie  jej  funkcií.  Údaje 
neposkytujeme tretím stranám ani ich nespracovávame na žiadny iný účel. 
Vzhľadom na to spracovanie týchto údajov pre vás nepredstavuje žiadne riziko, 
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ale vyššie uvedený účel – zamýšľané používanie webovej stránky – nie je 
možné dosiahnuť bez spracovania údajov.  Je  naším oprávneným záujmom 
zabezpečiť  použiteľnosť  webovej  stránky,  pretože  len  tak  môžeme 
elektronicky sprístupniť naše služby. Zabezpečenie dostupnosti našej webovej 
stránky  je  nevyhnutnou  podmienkou  pre  našu  efektívnu  prevádzku.  Preto 
spracovávame vyššie uvedené údaje na základe nášho oprávneného záujmu s 
cieľom  dosiahnuť  tu  uvedený  účel,  ktorý  oprávnený  záujem  –  keďže 
spracovanie údajov pre vás nepredstavuje žiadne riziko – primerane obmedzuje 
vaše právo na sebaurčenie.

Právnym základom pre spracovanie údajov na účely analýzy návštev je váš 
súhlas podľa článku 6 ods. 1 písm. a) GDPR. Môžete tak urobiť zaškrtnutím 
políčka v kontextovom informačnom okne pri spustení prehliadania webovej 
stránky. Zaškrtnutím políčka môžete súhlasiť so zhromažďovaním údajov z 
analýzy návštev. Hoci na základe údajov z analýzy návštev nespracovávame 
osobné údaje, keďže spoločnosť Google vás môže potenciálne identifikovať, 
analýzu návštev môžeme použiť iba s vaším súhlasom.

3.3. Rozsah spracovávaných údajov:

Údaje spracované na umožnenie užívateľsky prívetivého prehliadania:
- webové stránky navštívené počas vašej návštevy webovej stránky a poradie, 
v akom boli otvorené
- IP adresu zariadenia, ktoré používate.

Analýzu návštev vykonávame zhromažďovaním anonymných údajov, takže v 
tejto súvislosti nespracúvame žiadne osobné údaje.

3.4. Účelom spracovania údajov je zabezpečiť užívateľsky prívetivé a bezpečné 
fungovanie webovej stránky a analyzovať návštevy.

V rámci toho:

a) Nevyhnutné  a  funkčné  spracovanie  údajov  (kategórie  „Základné“  a 
„Funkčné“ vo vyskakovacom okne):

Nevyhnutné a funkčné súbory cookie, ktoré fungujú na webovej stránke:

názov súboru 
cookie

poskytovateľ 
služieb

životnosť účel zhromažďovania údajov

AEC Spoločnosť 
Google Ireland 
Ltd.

6 mesiacov Zaisťuje,  že  požiadavky  v  rámci 
prehliadacej  relácie  skutočne 
pochádzajú  od  používateľa  a  nie  z 



iných škodlivých webových stránok.

HSID Spoločnosť 
Google Ireland 
Ltd.

2 roky Zvyšovanie bezpečnosti používateľov 
a zabránenie neoprávnenému prístupu.

SID Spoločnosť 
Google Ireland 
Ltd.

2 roky Zvyšovanie bezpečnosti používateľov 
a zabránenie neoprávnenému prístupu.

SIDCC Spoločnosť 
Google Ireland 
Ltd.

1 rok Zabezpečenie  bezpečného 
prehliadania.

SOCS Spoločnosť 
Google Ireland 
Ltd.

13 
mesiacov

Ukladá  stav  súhlasu  používateľa  s 
používaním  súborov  cookie  pre 
aktuálnu doménu.

SSID Spoločnosť 
Google Ireland 
Ltd.

2 roky Zvýšenie bezpečnosti  používateľov a 
zabránenie neoprávnenému prístupu

sbjs_migrations GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

6 mesiacov Zhromažďuje  údaje  o  zvykoch 
používateľov  pri  návšteve  webových 
stránok.  Tieto  údaje  pomáhajú 
vlastníkom  webových  stránok  lepšie 
pochopiť  správanie  používateľov  a 
fungovanie  stránky,  aby  mohli 
optimalizovať  obsah  a  štruktúru 
stránky  a  poskytnúť  tak  lepší 
používateľský zážitok.

__Secure-1PAPISI
D

Spoločnosť 
Google Ireland 
Ltd.

2 roky Používa  sa  na  overenie  totožnosti 
používateľa  a  udržiavanie 
zabezpečeného  prístupu  k  službám 
API, keď je prihlásený do svojho účtu 
Google.

__Secure-1PSID Spoločnosť 
Google Ireland 
Ltd.

2 roky Používa  sa  na  udržiavanie 
prihláseného stavu používateľa a jeho 
jedinečné  overenie  pri  navigácii  v 
rámci služieb Google.

__Secure-1PSIDCC Spoločnosť 
Google Ireland 
Ltd.

1 rok Používa sa na posilnenie zabezpečenia 
a  zachovanie  integrity 
používateľských poverení a relácií pre 
prihlásených používateľov Googlu.

__Secure-1PSIDTS Spoločnosť 
Google Ireland 
Ltd.

1 rok Používa sa na kontrolu platnosti relácie 
prihláseného  používateľa  v  priebehu 
času  a  na  udržiavanie  bezpečného 



stavu v službách Google.

__Secure-3PAPISI
D

Spoločnosť 
Google Ireland 
Ltd.

2 roky Používa  sa  na  overenie  totožnosti 
používateľa  a  udržiavanie 
zabezpečeného  prístupu  k  službám 
API, keď je prihlásený do svojho účtu 
Google.

__Secure-3PSID Spoločnosť 
Google Ireland 
Ltd.

2 roky Používa sa na spoľahlivé udržiavanie 
prihláseného stavu používateľa a jeho 
jedinečné  overenie  pri  navigácii  v 
rámci služieb Google.

__Secure-3PSIDCC Spoločnosť 
Google Ireland 
Ltd.

2 roky Kontroluje  konzistentnosť 
prihlasovacích  údajov  prihláseného 
používateľa a integritu relácie, aby sa 
zabezpečilo  bezpečné  používanie 
služieb Google.

__Secure-3PSIDTS Spoločnosť 
Google Ireland 
Ltd.

1 rok Časová pečiatka (Timestamp, „TS“) sa 
používa  na  zabezpečenie  platnosti 
používateľskej  relácie  a  jej  spĺňania 
aktuálnych  bezpečnostných 
požiadaviek spoločnosti Google.

b) Spracovanie  údajov  súvisiacich  s  prehliadacími  návykmi:  nasledujúce 
údaje potrebné na nasledujúce účely zaznamenávame anonymne a nemožno 
ich prepojiť s osobou. V tomto prípade vaše osobné údaje nespracúvame.

- Meranie návštevnosti webových stránok, meranie frekvencie prezerania 
jednotlivých  stránok  webovej  stránky  a  meranie  trvania  prezerania 
jednotlivých stránok webovej stránky s cieľom prispôsobiť webovú stránku 
potrebám používateľov a zistiť ich záujmy.
-  Približná  poloha  vášho  prehliadacieho  zariadenia  (región)  s  cieľom 
zmapovať geografické rozloženie záujmu o našu službu.
- Identifikácia webovej stránky, z ktorej ste prišli na túto webovú stránku, 
aby ste sa dozvedeli o ďalších témach, ktoré zaujímajú tých, ktorí majú 
záujem o naše služby.

Zhromažďovaním vyššie uvedených anonymných údajov môžeme merať 
povedomie o našej službe a zefektívniť ju.

Tieto údaje zhromažďuje spoločnosť Google Ireland Ltd. alebo Používame 
nástroje  od  spoločnosti  GitHub  B.V.  (Sourcebuster).  Keď  navštívite 



stránky, ktoré používajú nástroje spoločnosti Google alebo Sourcebuster, 
súbory cookie spoločnosti Google si pamätajú preferencie a informácie, 
ktoré ste uviedli, čo tiež znamená, že sa dozvedáme o anonymných údajoch 
spracovávaných na meranie návštevnosti webových stránok a mapovanie 
zvykov prehliadania.

Súbory cookie používané na webovej stránke na účely analýzy 
návštevnosti:

názov súboru 
cookie

poskytovateľ súborov 
cookie

životnosť účel zhromažďovania 
údajov

_do Spoločnosť Google Ireland 
Ltd.

2 roky Registruje  jedinečný 
identifikátor,  ktorý  sa 
používa  na  generovanie 
štatistických  údajov  o  tom, 
ako  návštevník  používa 
webovú stránku.

_ga_ZQ6KP3G43R Spoločnosť Google Ireland 
Ltd.

2 roky Rozlišuje  medzi 
jednotlivými  reláciami  a 
používateľmi,  čo  umožňuje 
majiteľom webových stránok 
merať  a  analyzovať 
správanie  používateľov  na 
stránke.

OTZ Spoločnosť Google Ireland 
Ltd.

1 mesiac Je  to  potrebné  na 
optimalizáciu  výkonu 
služieb  a  na  vykonávanie 
anonymných  štatistických 
meraní  prevádzky  webovej 
stránky.

sbjs_current GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

30 minút Ukladá  zdroj  návštevnosti 
aktuálnej  relácie 
používateľa. To znamená, že 
zaznamenáva,  odkiaľ 
návštevník  prišiel  počas 
danej, novo spustenej relácie 
(napr.  priamy  vstup, 
organické  vyhľadávanie, 
odporúčanie  zo  sociálnych 
médií, platená reklama atď.). 
Jeho  účelom  je  poskytnúť 
presný  obraz  o  dôvode 
aktuálnej  návštevy a odlíšiť 
ho  od  zdroja 
predchádzajúcich  (prvých) 



návštev.

sbjs_current_add GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

30 minút Dočasne  ukladá  parametre 
alebo  identifikátory 
aktuálneho  zdroja 
návštevnosti (napr. reklama, 
kampaň,  odporúčanie) 
vedúceho  na  webovú 
stránku.

sbjs_first GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

6 mesiacov Ukladá zdroj návštevnosti pri 
úplne  prvej  návšteve 
webovej  stránky 
používateľa.  Tento  súbor 
cookie  je  kľúčový  pri 
dlhodobom  modelovaní 
dôvodov  návštev,  pretože 
zachováva  pôvodný  kanál 
(napr.  organické 
vyhľadávanie,  platená 
reklama, priama návštevnosť 
atď.),  cez  ktorý  používateľ 
prvýkrát prišiel na stránku.

sbjs_first_add GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

6 mesiacov Uchováva  podrobné 
informácie  o  úplne  prvej 
návšteve  webovej  stránky 
návštevníka.  V  podstate 
zaznamenáva,  ako 
návštevník  webovú  stránku 
prvýkrát  našiel,  bez  ohľadu 
na zdroje, z ktorých sa neskôr 
vrátil.

sbjs_session GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

30 minút Zaznamenáva  informácie  o 
aktuálnej  relácii,  ako 
napríklad  zdroj  relácie, 
vstupnú  stránku  alebo 
interakcie  v  rámci  danej 
relácie.  Tento  súbor  cookie 
pomáha  rozlišovať  medzi 
reláciami,  aj  keď  ten  istý 
používateľ  navštívi  stránku 
viackrát  v  danom  časovom 
období.

sbjs_udata GitHub B.V. 
(Sourcebuster)

6 mesiacov Ukladá  údaje  z  rôznych 
zdrojov  návštevnosti 
používateľa  na  jednom 
mieste.  Tento  súbor  cookie 



poskytuje  komplexný  obraz 
o  kanáloch,  cez  ktoré 
používateľ prišiel na webovú 
stránku, a o zdrojoch, ktoré v 
priebehu  času  používal.  V 
podstate  kombinuje  údaje, 
ktoré  mohli  byť  samostatne 
uložené  súbormi  cookie 
sbjs_first,  sbjs_current, 
sbjs_first_add  a 
sbjs_current_add,  a 
prezentuje  ich 
štruktúrovaným spôsobom.

c) Nevykonávame online marketingové aktivity zamerané na vás osobne.

3.5. Trvanie správy údajov: niektoré údaje sa spravujú počas trvania prehliadania, 
určité údaje sa ukladajú pomocou súborov cookie po variabilnú dobu, nie však 
dlhšie ako 1 rok, 1 mesiac a 4 dni.

Údaje potrebné na zabezpečenie užívateľsky prívetivého fungovania webovej 
stránky (IP adresa, poradie stránok navštívených na webovej stránke počas 
prehliadania) sa zaznamenávajú počas trvania relácie prehliadania (t. j. trvania 
prehliadania webovej stránky) a po jej ukončení alebo maximálne po dvoch 
hodinách sa vymažú. Tieto údaje spracovávame pomocou vlastných nástrojov 
IT systému a nemajú k nim prístup žiadne tretie strany.

Analýzu návštev vykonávame zhromažďovaním anonymných údajov, takže v 
tejto súvislosti nespracúvame žiadne osobné údaje.

3.6. Spôsob ukladania údajov: elektronicky v našom IT systéme. Súbory cookie, 
ktoré poskytujú údaje, sa ukladajú lokálne vo vašom zariadení.

Viac  informácií  o  spracovaní  údajov  v  oblasti  informačných  technológií 
pomocou  nástrojov  externých  poskytovateľov  služieb  nájdete  na  stránke 
Google  Analytics.https://www.google.com/intl/hu_ALL/analytics/support, 
alebo GitHub  B.V.  (Sourcebuster)https://github.com/stránka.  Z  funkcií 
odporúčaných vyššie uvedenými poskytovateľmi služieb používame iba tie, 
ktoré sú opísané vyššie.

4. Položky súboru denníka

https://www.google.com/intl/hu_ALL/analytics/support
https://github.com/


Náš IT systém, ktorý je prepojený s naším hostingom používaným na prevádzku 
našej webovej stránky, používa elektronické záznamy v protokoloch. Záznamy v 
protokoloch  ukladajú  IP  adresu,  typ  prehliadača  používaného  návštevníkom, 
poskytovateľa internetových služieb, dátum/čas, adresu odkazujúcich a výstupných 
stránok a počet kliknutí počas návštevy. Toto sa robí preto, aby sme mohli našu 
webovú  stránku  správne  zobraziť  na  vašom  zariadení  a  aby  sme  v  prípade 
prevádzkovej chyby mohli zistiť okolnosti chyby, čím sa v prípade potreby zabezpečí 
stabilnejšie  a  bezpečnejšie  prehliadanie.  Umožňuje  nám  to  spravovať  a 
administrovať webovú stránku. Údaje nie sú priamo vhodné na identifikáciu osôb a 
uchovávajú sa 30 dní.

Spracovanie údajov implementované súbormi protokolov sa inak vykonáva v súlade 
s okolnosťami opísanými v kapitole 3, s výnimkou, že zaznamenávanie údajov a ich 
používanie  na  účely  analýzy  návštev  a  marketingu  sa  v  súvislosti  so  súbormi 
protokolov neuskutočňuje.

5. Používanie spracovateľov údajov

5.1. Poskytovatelia služieb používaní na analýzu návštev

5.1.1. Na zhromažďovanie analytických údajov o návštevnosti webových stránok 
využívame nasledujúcich poskytovateľov služieb:

Spoločnosť Google Ireland Ltd.

IČO: 11603307
Daňové identifikačné číslo: IE 6388047V
Sídlo spoločnosti: Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Írsko
Poštová adresa: Gordon House, Barrow Street, Dublin 4, Írsko
Telefón: +353 1 436 1000
Webová stránka:https://www.google.ie/

spoločnosť, ako aj

GitHub B.V. (Sourcebuster)

IČO: 61237523
Sídlo spoločnosti: Prins Bernhardplein 200, Amsterdam 1097JB, 
Holandsko
Poštová adresa: Prins Bernhardplein 200, Amsterdam 1097JB, Holandsko
Webová stránka:https://github.com/ 

https://github.com/
https://www.google.ie/


spoločnosť.

5.1.2. Počas  analýzy návštev nespracúvame osobné údaje,  preto  nespracúvame 
osobné údaje ani v súvislosti s anonymnou analýzou návštev.

5.2. V súvislosti s používaním súborov cookie a podobných techník nepoužívame 
spracovateľa údajov na žiadny iný účel.

Toto  oznámenie  obsahuje  informácie  o  spracovaní  údajov  prostredníctvom 
informačných technológií. Podrobnejšie informácie o vašich právach v súvislosti so 
spracovaním  údajov  opísaným  v  tomto  oznámení,  ako  aj  o  inom  spracovaní 
osobných  údajov  na  webovej  stránke  nájdete  v  časti  „Informácie  o  spracovaní 
údajov„dokument“.

1. decembra 2025.

MOGYI s.r.o.


